

В Ташкенте состоялась презентация книги «Узбекистан: Третий Ренессанс – концепция будущего»



На днях в Ташкенте в Национальной библиотеке имени Алишера Навои прошла презентация книги пакистанского журналиста и писателя Мухаммада Аббаса Хана «Узбекистан: Третий Ренессанс – концепция будущего».

Мухаммад Аббас Хан – автор многочисленных книг художественно-философского направления. В период работы специальным корреспондентом пакистанских газет «Daily Ittehad» и «Pakistan Economic» он публиковал статьи об общественно-политической и культурной жизни, истории Узбекистана и других стран Центральной Азии.

Книга, вышедшая в этом году на урду и переведённая на узбекский и русский языки, подробно раскрывает суть масштабных реформ и прогрессивную модель развития «Нового Узбекистана» под руководством Президента Шавката Мирзиёева.

В своём труде Мухаммад Аббас Хан рассматривает концепцию «Третьего Ренессанса» как философскую и практическую основу преобразований в стране, основанную на традиционных для региона ценностях справедливости, гуманизма и просвещения.

Презентация собрала представителей законодательной и исполнительной власти, государственных органов, экспертных кругов, в том числе ИСМИ, средств массовой информации и дипломатического корпуса. Среди гостей была делегация Исламской Республики Пакистан во главе с советником президента по информационным вопросам Муртазой Солангி.

В своём выступлении автор отметил, что «преобразования, осуществляемые под руководством Президента Шавката Мирзиёева, вдохновили меня на создание этой книги. Узбекистан демонстрирует всему миру пример успешной реализации масштабных реформ, направленных на построение современного, динамично развивающегося государства».

Предисловие к книге написал Премьер-министр Пакистана Шахбаз Шариф, который подчеркнул глубокое уважение к богатому духовному наследию узбекского народа и высоко оценил динамику позитивных изменений в стране. Издание, по его словам, имеет важное значение для укрепления взаимопонимания между народами и служит ценным ориентиром для будущих поколений.

Выступившие на презентации единодушно отметили, что книга отражает растущий международный интерес к реформам, проводимым в Узбекистане, которые поистине называют «узбекским чудом». Достигнутые результаты стали возможны благодаря целеустремлённой и последовательной политике страны, направленной на укрепление её роли в глобальном сообществе.

В ходе мероприятия особое внимание также уделялось стратегическому партнёрству между странами. Пакистанские гости высоко оценили инициативы Президентов Узбекистана и Пакистана, направленные на укрепление взаимосвязанности и развитие транспортно-логистических коридоров, соединяющих Центральную и Южную Азию. Эти проекты возрождают ключевые направления Великого Шёлкового пути и открывают новые возможности для экономического роста, торговли и устойчивого развития регионов.

В заключение мероприятия участники с удовлетворением отметили, что опыт Узбекистана – стремительное развитие государственности, модернизация институтов и ориентация на инновационное будущее – вызывает всё больший международный интерес. Было особо подчеркнуто, что подобные исследовательские труды призваны способствовать глубокому пониманию идей Третьего Ренессанса и позитивных преобразований в Новом Узбекистане.